## PLIEGO DE CONDICIONES **PARTICULARES**

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTIN **Organismo Contratante:** 

## PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN

Tipo: Contratación Directa 181/2021

Clase: De Bajo Monto **Modalidad:** Sin Modalidad

Motivo contratación directa: Por monto

**Expediente:** EXP: 7145/2021

adquisicion de INSUMOS INFORMÁTICOS en el marco del Objeto de la contratación:

PROYECTO: Estrategias socio ambientales para el fortalecimiento de la comunidad, ante problemáticas de pandemia global y local, en el Área Reconquista, Buenos Aires, Argentina. DRA:GAVAZZO

**Rubro:** Informatica

Lugar de entrega único: Campus Miguelete, Edificio Ciencias Sociales (Avda. 25 de Mayo 1021

(1650) MIGUELETE, Buenos Aires)

Retiro del pliego		Consulta del pliego		
Dirección:	Por el portal DIAGUITA, por COMPR.AR o solicitar al correo: compras@unsam.edu.ar, (1650), SAN MARTIN, Buenos	Dirección:	Al correo compras@unsam.edu.ar, (1650), SAN MARTIN, Buenos	
Plazo y horario: Costo del pliego:	hs, hasta el 30/11/2021	Plazo y horario:	de lunes a viernes de 11 a 16 hs, hasta el 30/11/2021	
Presentación de ofertas		Acto de apertura		
Dirección:	Al correo aperturas.unsam@gmail.com, (1650), SAN MARTIN, Buenos	Lugar/Dirección:	YAPEYU 2068 PB, (1650), SAN MARTIN, Buenos Aires	
Fecha de inicio:	19/11/2021	Día y hora:	30/11/2021 a las 14:00 hs.	
Fecha de finalización:	30/11/2021 a las 14:00 hs.			

## **RENGLONES**

Renglón	Descripción	Unidad de medida	Cantidad
1	Disco Duro	UNIDAD	1,00
2	Monitor 20 LG o similar	UNIDAD	1,00

## **OBSERVACIONES GENERALES**

La presentación de la oferta se realizará por email al correo electrónico: aperturas.unsam@gmail.com hasta el día 30 de noviembre de 2021 a las 14:00 hs. Para consultas el contacto es: compras@unsam.edu.ar. FORMA DE PAGO: mediante transferencia Bancaria. Contra envío de factura del proveedor y la notificación de la orden de compra (100% adelantado), PLAZO DE ENTREGA: Dentro de los 15 DÍAS corridos a partir deL pago del anticipo financiero. LUGAR DE ENTREGA: Campus Miguelete, Edificio de Ciencias Sociales 2P Oficina N°10, Avda. 25 de Mayo 1021, SAN MARTIN. MANTENIMIENTO DE OFERTA: 60 dias corridos a partir de la fecha del acto de apertura